
Odločitev o izbiri srednje šole in nadaljnje poklicne poti je zelo pomemb-

na, zato vam v kreativnem otroškem mestu Minicity ponujamo nepozabno 

doživetje, ki ga ne morete izkusiti nikjer drugje. Prek igre lahko spoznavate 

različne poklice, uporabljate pravo opremo in pripomočke ter se seznanite 

z raznovrstnimi delovnimi procesi. Postanete lahko to, kar si želite.

NIKOLAJ JE POSTAL ORTODONT. 

PRVIČ JE PREGLEDAL ZOBE MALEMU PACIENTU V MINICITYJU. 



ugriz, pomaga pri ukrivljenosti sekalcev, 
bruksizmu ... Preveri, kakšno je dejansko 
stanje v ustni votlini in določi težavnost 
nepravilnosti. S takšnimi težavami se sreču-
jejo tako otroci kot tudi odrasli. Pri otrocih se 
pogovori tudi z njihovimi starši, da ugotovi, 
ali so nepravilnosti dedne ali pridobljene 
ter kako se bo to popravilo ... Za postavitev 
končne diagnoze ortodont pregleda tudi 
obraz, kakšne simetrije je, kako se stikata 
spodnja in zgornja ustnica, kakšno sta diha-
nje in požiranje. Natančno pregleda ustno 
sluznico, jezik, dlesni, število izraščenih zob, 
njihov položaj, obliko, razporejenost v ustni 
votlini in velikost. Na podlagi ugotovitev 
določi primerno zdravljenje, ki bo odpravilo 
nepravilnosti oz. težave. Po navadi pacient 
dobi ustrezen ortodontski aparat (snemljiv 
ali nesnemljiv), s katerim se usmerja razvoj 
zobovja, popravlja krive zobe, nepravilen 
ugriz, širok razmak med zobmi. Poskrbi, da 
ima pacient na koncu lepši nasmeh. 

Zobozdravstveni center v Minicityju
V zobozdravstvenem centru, ki je zra-
sel pod okriljem partnerja OrthoDental, 
boste spoznali tudi poklic ortodonta. Iz-
obražujete se v več kotičkih (pri spreje-
mnem pultu, v čakalnici, RTG- kotičku, 
ob zobozdravniškem stolu, v kotičku za 
protetiko, laboratoriju, prostoru, posve-
čenem negi zob). Predstavimo vam te-
žave in bolezni zob ter načine, kako jih 
zdravimo. Spoznate razlike med delom 
zobozdravnika in ortodonta. Izveste, da je 

ortodontija ali čeljustna in zobna ortope-
dija specializirana dejavnost v zobozdra-
vstvu. Podučite se o sestavi, izraščanju in 
vrstah zob ter različnih zobnih aparatih za 
otroke in odrasle. V pomoč pri učenju so 
vam zobni nosilci, keramični odlitki zob, 
posnetki, ki kažejo ortodontske premike, 
inštrumenti, uniforme, zaščitna oprema 
in izobraževalno gradivo. Velik poudarek 
je tudi na ustrezni ustni higieni. 

Ortodont

Nikolaj, 8 let: ''Ortodont skrbi za naše zobe. 
Namesti zobni aparat, da imamo lepe zobe. 
Uporabi odlitek zob in njihove slike. Zelo dol-
go se šola. Za nas je ortodont pomemben, 
saj bi drugače vsi imeli krive zobe.''

Predstavljamo delo ortodonta.   
Izvedeli boste, kakšno izobraževanje je 
zaključil, kaj so njegove zadolžitve, katere 
veščine potrebuje pri svojem poklicu, 
kakšne so njegove delovne razmere in 
katere pripomočke uporablja.   

1. Izobraževanje oz. usposabljanje za
opravljanje poklica
Če želiš postati ortodont, se moraš odlo-
čiti za študij dentalne medicine in nato za
specializacijo čeljustne in zobne ortopedije.

2. Zadolžitve
V zobozdravstveni ordinaciji pacient obiš-
če ortodonta zaradi zobnih in čeljustnih
nepravilnosti. Njegovo delo je, da popravi

Zaupali ste nam, kakšno vlogo ima ortodont v našem življenju.



3. Veščine 
Ortodont mora imeti posluh za ljudi, znati 
mora vzpostaviti stik s pacientom. Ključno 
je tudi to, da je prijazen in strpen. Na svojem 
področju mora imeti veliko medicinskega 
znanja, zato je dobro, da se nenehno do-
datno izobražuje in spremlja novosti na 
raziskovalnem področju. Pri svojem delu 
mora biti natančen in imeti dobro razvito 
fino motoriko. Znati mora uporabljati vse 
pripomočke in naprave v zobozdravstveni 
ordinaciji. 

4. Delovne razmere 
Ortodont delo opravlja v zobozdravstveni 
ordinaciji, zasebni ali javni. Delo poteka 
dopoldne ali popoldne.

5. Delovni pripomočki 
Ortodont si pomaga z najsodobnejšo teh-
nologijo, rentgenom in 3-skenerjem, da do-
loči natančno zdravljenje. Med pripomoč-
ke, ki jih uporablja, sodijo polirne gumice, 
polirniki, zobozdravniško ogledalo, sonda, 
pinceta, luč, svedri, tamponi, material za 
plombe, injekcije, lopatka, tlačilec, ekska-
vator, kolenčniki, ročniki, turbine, klešče, 
sesalci za slino, peskalniki ... Nosi zaščitno 
opremo, masko in rokavice. 

6. Končni rezultat oz. storitev 
Končni rezultat so pravilno razvrščeni zobje, 
ki poskrbijo za lepši videz, z njimi se laž-
je žveči in bolje skrbi za ustrezno zdravje 
ustne votline. 


